«Заповедный Русский Север»  4 дня   
                                                        с теплоходной прогулкой по Сухоне
Вологда - Тотьма - Устюжна -  Череповец -  Чагода – «Дом с добром» - музей мореходов – дом-музей семьи Верещагиных – Спасо-Прилуцкий монастырь
Откройте для себя Вологодскую область – один из самых интересных, самобытных и душевных регионов России, славящийся своими красивыми пейзажами, древними городами и множеством архитектурных памятников различных эпох. Русский Север — чарующий, таинственный, загадочный - никого не оставляет равнодушным.
Даты тура 2024: 11-14 июля
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Дыбенко  
Программа тура:-
1 день:  СПб – Сомино  –  Устюжна – Вологда
По дороге Вас ждет путевая экскурсия  «Русский Север», которая подготовит Вас к знакомству с северным краем, его обычаями и традициями, малыми народами, легендами и загадками!  
Село Сомино. Стало известным благодаря Петру I, посетившему это место с «разведкой» для строительства водной системы, которая бы соединила две столицы: Москву и Петербург. 
Полюбуйтесь церковью Петра и Павла, шпиль которой венчает фигура ангела, копирующая ангела на шпиле Петропавловского собора Петербурга. Церковь называют также Иеросоминской, так как находится она на одной параллели с Иерусалимской святыней. Неподалёку от церкви находится камень с отпечатком царской ладони.
г.Устюжна (133 км) славится давними традициями кузнечного дела, богатой историей, живописными пейзажами и включена в список исторических городов России.  
Экскурсия «В городе N», во время которой Вы узнаете, как довольно размеренную жизнь города нарушил один курьёзный случай, ставший сюжетом бессмертной комедии Н.В.Гоголя «Ревизор» и познакомитесь с «Провинциальным Эрмитажем» в виде героев комедии Гоголя! Увидите гостиницу «Тараканья щель», где по преданию останавливался вологодский помещик Платон Волков, послуживший Н.В. Гоголю прообразом Хлестакова и сделаете замечательные фотографии с самой красивой смотровой площадки города.
Коль уж лжеревизор был приглашен к городничему «на самый лучший обед....", мы-то – чем хуже? Откушаем, подобно героям пьесы, статусно и по меню из пьесы! 
Обед «гоголевский» (доп.плата) В меню: купеческие пристрастия, похлёбка «по-Хлестаковски», жаркое от-городничего 
Переезд в г.Вологда (245 км). Ужин «по-вологодски». Размещение в гостинице.
2 день: Тотьма - музей мореходов – теплоходная прогулка по р.Сухона
Завтрак. Отправляемся в Тотьму! За редкой красотой храмов в неповторимом стиле «тотемского барокко» - «каменного кружева Севера» (209 км). Огромные, устремлённые ввысь храмы, так зримо напоминающие корабли под парусами, фигурные картуши с морскими раковинами, звёздами и трилистниками внутри — орнаментами, являющимися не лепниной, а частью кладки стены. 
К слову, тотемские храмы вошли в двадцатку лучших из более чем восьмисот объектов страны! 
А слышали о том, что Тотьма еще и единственный русский город с американским зверем на гербе? Выглядит весьма удивительно, но факт! В свое время Тотьма была не только одним из наиболее процветающих русских городов, но и настоящей «метрополией Русской Америки». Именно тотемские купцы в своё время собрали 20 экспедиций, направлявшихся на Дальний Восток и к берегам далёкого Американского континента. Тотьмичами были открыты Алеутские острова и освоено западное побережье Аляски. Пушнина, в частности черная лиса, на которую удачно охотились предки нынешних горожан, сделала Тотьму сказочно богатой, а с легкой руки Екатерины II этот зверь, в Евразии никогда не водившийся, оказался на гербе города. Сколотив на лисьих шкурках огромные капиталы, тотемские купцы начали соревноваться, кто построит самую красивую церковь. На них так и писали − церковь построена от избытков капитала купца такого-то.
Славную одиссею местных мореходов великолепно завершил тотьмич Иван Кусков, ставший основателем знаменитой крепости Форт Росс – самой южной точки «Русской Америки». 
Экскурсия в музей мореходов, где вас ждет увлекательная экскурсия в историю  тотемского  мореходства, благодаря которому мы можем говорить о славе Тотьмы как «города русских Колумбов». Обед в кафе (доп.плата)
А еще Тотьма – город из стихов русского лирического поэта, певца северных красот Николая Михайловича Рубцова. «Здесь души моей родина…», – именно так отзывался поэт о Тотемском районе. Рубцова сейчас знают не только в России, но и в мире, его «Букет», «Зимняя песня» и «В горнице…» стали музыкальной классикой
Увидеть «много серой воды, много серого неба», «церковные берёзы, потемневшие от древности» предлагаем с борта прогулочного теплохода по главной реке Вологодчины — Сухоне 
Вас ждут потрясающие по красоте виды сухонского побережья, отражающиеся в речной глади воды храмы, крики чаек (теплоходная прогулка состоится при благоприятных погодных условиях)
Прогуливаясь с Вами по городу полюбуемся ажурными дымниками и фигурными трубами водостоков, деревянными тротуарами, насладимся спокойствием и безмятежной атмосферой Русского Севера. 
Возвращение в Вологду. Ужин (доп.плата)
3 день:  Вологда –   Спасо-Прилуцкий монастырь – музей «Дом с добром» - Череповец 
Завтрак. Посещение Спасо-Прилуцкого монастыря — одного из крупнейших монастырей Севера, великолепного архитектурного ансамбля Древней Руси, основанного пр. Димитрием Прилуцким, прозорливцем и чудотворцем, небесным покровителкм Вологды.
Душевная экскурсия по городу «Вологда резная, масляная, кружевная». Мы побываем на территории Вологодского кремля или Насон-града, как называют ту часть Вологды, которую Иван Грозный планировал обнести крепостью и сделать резиденцией царей. Здесь сосредоточены красивейшие памятники XVII-XVIII веков, в том числе самое древнее в Вологде каменное здание, Софийский собор с самой высокой колокольни русского Севера. Во время экскурсии Вы познакомитесь с «кружевной столицей» России, а также с городом ажурной, искусной резьбы по дереву, в изобилии украшающей уютные купеческие домики и снискавшие ей славу города «резных палисадов», с оригинальными памятниками. 
По желанию, за доп.плату экскурсия в необычный музей «Дом с добром», расположенный в деревянном особняке купца Коковашина XIX века с узнаваемым вологодским узором. Дом имеет свою богатую историю, свои тайны и секреты. Здесь расположены выставочные пространства с интерьерами разных эпох, предметный быт вологжан разных сословий. Здесь собрано то, что любили, хранили и берегли. 
Обед (доп.плата). Свободное время (1 час)  
Переезд в г.Череповец (136 км) через городок Шексна, где проходит водный путь из Волги в Балтику и Белое море. 
Размещение в гостиницах г.Череповец. 
4 день: Череповец – дом-музей Верещагиных – Чагода - СПб
Завтрак. Экскурсия «Чудеса черёповские» по городу, выросшему из древнего монастыря, ставшему в XIX веке культурным центром на северо-западе России, а в XX веке превратившемуся в промышленный гигант, город металлургов, речников, химиков. Именно в этом городе появился на свет Василий Верещагин, а в Реальном училище учился будущий «Король поэтов» Игорь Северянин. Здесь жила Анна Демидова, комнатная девушка семьи Николая II, разделившая трагическую гибель с царской семьей. Прогуливаясь по центральным улочкам, можно полюбоваться красивыми деревянными особняками усадебного типа с накладной резьбой и одним из символов города - первым вантовым мостом в России.
Дом предводителя уездного дворянства и семьи Верещагиных! Знакомство с личностями братьев Верещагиных, жизнь которых связана...с маслом. Один им писал, другой  изобрёл. 
Картины художника Василия Верещагина известны во всём мире, а Николай Верещагин прославился тем, что стал основоположником молочной промышленности России, создателем знаменитого сыра и того самого вологодского масла, Вы увидите подлинные работы В.Верещагина, узнаете любопытные факты «дела всей жизни» Н.Верещагина, в том числе о том, как появился в России кефир — удивительная история, в которой нашлось место для детективной интриги и романтического сюжета!
Чагода (205 км) – живое воплощение правила (вернее, исключения) «стеклянный, оловянный, деревянный», место, где можно увидеть крылатые семафоры и где была открыта первая в России «вкусная верста». Обед (доп. плата). 
Возвращение в Санкт-Петербург. 
Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург к ст.м. Дыбенко ориентировочно в 23:00-23.30
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Гостиница в г.Вологда: «Спасская» ***
Гостиницы в г.Череповец (на выбор)
	2-местный
	1-местный
	доп. место
взрослый
	доп. место
школьник

	River ***
	19900
	21850
	19300
	18990

	Арт-отель ***
	20050
	22300
	19050
	18750

	Винтаж ***
	20390
	22390
	19600
	19300


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в отеле с завтраком (1 ночь в Череповце, 2 ночи в Вологде)
- ужин в 1-ый день
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- теплоходная прогулка по р.Сухона
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питания (4 обеда): 2300 руб./чел.
- ужин (2-ой день): 600 руб./чел.
- экскурсия с входным билетом в музей «Дом с добром»: 500 руб./чел.
Отель «River» (г.Череповец) — новая гостиница Череповца, расположенная в центральной части города, в пешей доступности от исторического центра (20 минут пешком). Рядом находятся кафе, торговый центр, парк. В отеле всего 9 номеров со всеми удобствами
(с/у, ТВ, кондиционер, сейф, косметические средства, чайный набор, чайник). Для 3-х местного размещения — семейный 2-х комнатный номер с двумя спальными местами + раскладной диван. Завтрак — накрытие.
Гостиница «Арт-Отель» (г.Череповец) - мини-гостиница, расположенная в центре города, в исторической части. В шаговой доступности кафе, рестораны, магазины, аптеки, банкоматы. Номера с дизайнерским евро-ремонтом и красивым видом на площадь Милютина и Камерный театр. Концепция отеля заключается в уникальности номеров, каждый номер рассказывает вам свою историю.  Номера оснащены телевизором с плоским экраном и кабельными каналами, холодильником, чайником, феном  В каждом номере обустроена собственная ванная комната с туалетно-косметическими принадлежностями. Завтрак — накрытие. 
Для 3-х местного размещения — семейный номер с тремя спальными местами.

Гостиница «Винтаж» (г.Череповец) - стильная мини-гостиница, расположенная в центре города, в старинном особняке XIX века в исторической части города рядом с Камерным театром, где маленькие дома, хранящие атмосферу минувших веков, соседствуют с современными зданиями.  В 10 минутах ходьбы от берега реки Шексна и парка Ленинского Комсомола, кафе и магазинов. К вашим услугам комфортабельные номера с бесплатным Wi-Fi . Номера оформлены в классическом стиле и оборудованы кондиционером, холодильником (не во всех номерах) , телевизором, с/у с душем, фен, косметические принадлежности.
Доп.место-раскладушка. Завтрак-накрытие. 
Гостиница «Спасская» *** (г.Вологда) - самая большая гостиница Вологды, расположенная в 10 мин. ходьбы от Вологодского Кремля. Завтрак «шведский стол». К услугам гостей: ресторан, кафе, бар, сауна. Номера категории «эконом»: с\у с душем, ТВ, холодильник. Для 3-х местного размещения – семейный номер. (3 спальных места)
Комиссия агентствам - 12%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 , 1 этаж
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
