Тур в Латвию:
Красивый экскурсионный тур в Латвию летом 2020 ! Путешествие в страну роз! 
СПб – Рига – Юрмала – Тукумус – Сигулда – Лигатне – СПб

Дата: 17-19 июля 2020
Программа тура:
1 день  Лигатне – дегустация вина и сыров -  Рига
             05:00 Ориентировочное время отправления  автобуса в Латвию. Прохождение границы.
Далее, мы с Вами отправимся в небольшой, но очаровательный город Лигатне. Лигатне знаменит красивыми видами, Лигатненской бумажной фабрикой с более чем 200-летней историей, советским тайным бункером, а также, огромным количеством обнажений песчаника. Склоны холмов или, как здесь их называют «горы», усеяны многочисленными пещерами, как естественными, так и рукотворными. В прошлом местные жители приспособили пещеры для хранения продуктов. И даже сегодня мы еще можем видеть «пещерные амбары» местных жителей.             

А после экскурсии нас ждет в гости местный винодел на дегустацию вина из различных местных ягод и домашнего сыра (доп. плата 10 евро)! Дегустация вин, как Вы уже можете догадаться, будет проходить в песчаной пещере.

Обед в трактире “У Ведьмы” – 15 евро (суп, горячее, десерт). Бронировать при покупке тура.
Отправление в  Ригу. Размещение в отелях на выбор.
Пешеходная экскурсия по Старой Риге познакомит Вас с романтикой Средневековья, городом купцов и ремесленников, основанным более 800 лет назад. Мы прогуляемся по узким булыжным улицам с церквями и монастырями, мимо церкви Святого Петра и Домского собора, увидим дома большой и малой Гильдии, Дом Черноголовых, Шведские ворота и другие исторические памятники Старой Риги. 
2 день  Юрмала – Тукумс (праздник роз) - Рига
Завтрак в отеле. Экскурсия в старейший курорт Европы – Юрмалу. Своё начало курорт берёт в далёком XIX веке, когда сюда приезжали богатые помещики из Курляндии, а позже, после Русско-французской   войны, на отдых в Юрмалу отправлялись русские офицеры, чтобы поправить здоровье и подышать свежим воздухом – недалеко, недорого, а главное, не хуже, чем в Баден-Бадене. Юрмала – это город-парк, застроенный, в основном, двухэтажными особняками оригинальной архитектуры, деревянного зодчества. Во время экскурсии по Юрмале Вы увидите: концертный зал “Дзинтари”, деревянную архитектуру, дома –   дачи известных деятелей культуры, политики, визитную карточку Юрмалы — черепаху, посетите рыбацкую деревню и прогуляетесь по центральной пешеходной улице Йомас.
Далее мы отправимся на праздник роз в Тукумс! В это время старинный город Тукумс утопает в садах, красивых клумбах и цветочных экспозициях! На центральной площади Вас ждут выступления, романтическая музыка, а также рынок изделий hand-made и, конечно, цветочный рынок! Центральным событием праздника станет плетение самого большого в Латвии венка из роз. И все это мы можем увидеть своими глазами. Свободное время в городе.
На обратной дороге в Ригу мы с вами посетим ресторан Lido, где можно будет попробовать латышские блюда и  местное пиво (доп.плата от 5-15 евро).
3 день Рига – Сигулда - СПб
Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Свободное время в городе

Предлагаем послушать в 12:00 - концерт органной музыки в Домском соборе (доп. 10 евро).  Рижский Домский собор уже многие столетия является одним из центральных мест музыкальных событий в Риге и во всей Латвии. Концерт в Рижском Домском соборе станет запоминающимся событием для любого слушателя, потому что здесь предлагаются многообразные программы, которые каждую неделю исполняют мастера высочайшего класса - органисты, хоры и солисты - из Латвии и из-за рубежа. Орган Рижского Домского собора является одним из самых известных исторических инструментов во всей Европе, и его звучание останется в памяти на долгое время.
12:00-13:00 Вы не были в Риге, если не пробовали сладкие деликатесы и не дегустировали рижский черный бальзам! Приглашаем вас в кафе  - таверну “Дамский рай” на парад тортов, пирожных и шоколада, а также на дегустацию Рижского  черного бальзама, который много лет является визитной карточкой Латвии! Дегустация за доп плату – 5евро с человека ( торт +  кофе) или 7 евро (3 вида бальзама + закуска).
Также рекомендуем посетить Гастрономический рай Латвии – Рижский Центральный рынок - один из старейших и крупных в Европе. Нигде в Риге Вы не найдете столь широкий выбор рыбы, мяса, сыра, молочных продуктов, сладостей, вкуснейшего хлеба,  а также сезонных фруктов, ягод и   других  даров природы.  На рынке все можно попробовать! Никто не останется  голодным и без покупок.
Отправление автобуса в Санкт-Петербург через Сигулду или, как ее еще называют, Латвийскую Швейцарию. Ее очарование кроется в природе Национального парка и живописных пейзажах петляющей реки Гауя. Во время экскурсии Вы  увидите живописные  холмы, окружающие долину реки, посетите Сигулдский замок (2 евро) и пещеру Гутманя.
             Отправление на границу.  Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург 00:00. Время прибытия зависит от трафика и времени прохождения пограничных формальностей.
Стоимость тура за человека в евро
	Отель/размещение
	Место в двухместном номере
	Одноместное размещение
	Доп.место 

	Отель 4*

15 минут пешком до Старого  города 
	130
	199
	159

	Отель 3-4*

 Старый город
	145
	209
	159


1 евро = 1 евро по курсу  ЦБ РФ +2% на день оплаты
В стоимость входит: 
-транспортное обслуживание, 
-трассовые экскурсии, 
-экскурсии: Рига, Юрмала, Тукумс 
-размещение в отеле  
-завтраки в отеле
За дополнительную плату:  
-оформление латвийской визы 65 евро, 
-страховой полис 3 евро, 
-завтрак в 1 день 5-10 евро, 
-концерт Органной музыки в Домском соборе 10 евро (20 мин), 
-кулинарное путешествие в «Таверне» 18 евро,
-экскурсия – дегустация в кафе – таверне – 5 евро /7 евро.
-дегустация в Лигатне – 10 евро, 
-входной билет в Сигулдский замок – 2 евро, 
- обед в трактире “У Ведьмы”

-ужин в ресторане Lido – От 5-10 евро.
Отели по программе:

Отель 3* (не центр) – Rixwell Terasse, Rixwell Gertrude
Отель  3-4* (Старый город) – Rija Domus, Konventa Seta
Внимание! Турфирма оставляет за собой право на изменение времени отправления группы (точное время отправления  за 2 дня до выезда). Время  в программе и место отправления туристического автобуса указано как ориентировочное. Турфирма не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного  контроля, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия, оставляем за собой право менять порядок проведения экскурсий во все дни тура. 
Обслуживание осуществляется на автобусах и микроавтобусах туркласса в зависимости от набора группы.

Комиссия агентам (только для юридических лиц)  10%
