«Средневековый Выборг - вкус эпохи»  2 дня
Королевская дорога - Выборг – Ганзейский двор – Фабрика кренделей – 
ферма Илоранта с дегустацией сыров и прогулкой по «Трын-тропе»
Приглашаем в город Выборг, погулять по узким старинным улочкам единственного на территории России средневекового города,  увидеть настоящий средневековый замок и оборонительные сооружения города-крепости, принадлежавшего нескольким государствам, побывать в доме богатого горожанина и узнать любопытные факты о знаменитом кренделе, освоить шведские игры и узнать много интересного о традициях рыцарства. 
Даты тура 2024: 08-09 марта, 04-05 мая*, 03-04 ноября
Информация по отправлению: в 08.00 отправление автобуса от ст.м.Чёрная речка, Савушкина ул.,9

Программа тура:
1 день: СПб - Выборг – Королевская дорога - Ганзейский двор
Отправляемся в путешествие по Королевской дороге, в прошлом - одной из важнейших магистралей средневекового Шведского государства. Дорога проходила насквозь через Финляндию, Карельский перешеек, Ингрию и Эстляндию. вдоль живописного побережья Финского залива. Одно из названий Королевская – дорога получила потому, что по ней везли важные приказы королей и чиновников и налоги для короны. 
Остановка в Сестрорецке для знакомства с любопытным объектом — подводной лодкой Петра I. Сегодня Вам откроется тайна о том, как русский крестьянин создал боевой «потаённый корабль». Идея погружения лодки под воду для скрытого приближения и нападения на вражеские корабли привлекала военачальников с глубокой древности. По легенде, сам Александр Македонский использовал подводную разведку за противником. Но первую настоящую боевую подводную лодку создал русский плотник-изобретатель Ефим Никонов при прямой поддержке царя-реформатора Петра I. 
Зеленогорск – городок, где сплелись воедино финская и русская души. Полюбуемся красивейшей лютеранской кирхой Преображения Господня,  рядом с которой, в память погибших в советско-финской войне установлен памятник примирения, на котором высечены слова из Евангелия от Марка: «Мир имейте меж собою». 
Выборг – город, в котором до сих пор ощущается дух средневековья, где можно почувствовать бег времени, рассматривая памятники разных эпох, а также узнать ответы на многие любопытные вопросы:
Экскурсия по городу Выборг (автобусно-пешеходная), во время которой вы сможете:

· увидеть дом цирюльника, здание финского аграрного банка, Ратушу, перед которой установлен памятник Торгильсу Кнутссону, основателю Выборгского замка, бастион Панцерлакс - единственный бастион, сохранившийся с XVI века, когда городом владели Шведы, ладьи Викингов, или так называемые драккары, а также дом бюргера - единственного из сохранившихся жилых зданий средневекового Выборга.
· прогуляться по вымощенной брусчаткой Рыночной площади со старым рынком, который когда-то считался одним из самых больших в Скандинавии

·  пройтись по самой красивой улице Финляндии середины XIX века, расположенной в Выборге. 

· узнать, почему знаменитую Круглую башню - в прошлом боевую башню Выборгской крепости,  местные жители часто называют башней толстой Катарины или бараньей  
· попробовать отгадать, почему одну из церквей города называют Чёртовой, хотя ни с каким культом она не связана?
· полюбоваться Домом Пиетинена, украшенного персонажами финского эпоса Калевала, а также львиными головами, утками и гномами. 

· побывать в парке Эспланада у скульптуры «Лось», созданной финским скульптором Ю. Мянтюненом (лось — герой карело-финского эпоса «Калевала»)
· сделать памятное фото у скульптурной композиции на тему рыцарства!

Обед в кафе (доп.плата)
Посещение Ганзейского двора, где Вас ждет театрализованная программа в духе средневековья 
«У купчихи Каарины»: яркие впечатления от настоящего путешествия в Выборг XVI века, знакомство с купеческой жизнью средневекового города, житейскими хитростями и байками, бытом. 

Размещение в гостинице «Дружба». 
С 17.00 Свободное время для прогулок по очаровательному зимнему городу, посещения Рыцарского дома с камерой пыток, ужина в антуражных кафе и ресторанах.
2 день: Выборгский замок – Фабрика кренделей – ферма Илоранта с дегустацией сыра - СПб 
Завтрак. Сегодня нас ждёт знакомство с Замковым островом, на котором расположена Выборгская крепость, основанная в 1293-м году шведским маршалом Торгильсом Кнутссоном для усиления позиций Швеции на Карельском перешейке. После неоднократных попыток русских захватить крепость, удалось это лишь Петру I. Именно он стал первым российским императором, который поднялся на башню Святого Олафа, названную в честь норвежского короля и крестителя Скандинавии. Толстые стены, узкие окна, арочные своды, смотровая башня, само расположение – на острове, создают ощущение, что Вы переместились на несколько веков в прошлое! Прогулка по территории замка. 
На «Фабрике кренделей», расположенной в элегантном здании «Домус Поссе», где воссоздан дух Выборга начала XIX века, вы узнаете, какая необычная история связана с появлением кренделей, о крендельных войнах, почему выпечка имеет именно такую форму, как монахи спасли город от голода и почему именно крендель до сих пор является символом Выборга! Мастер-класс по выпечке кренделя!
 
Сказочное путешествие в атмосферно место: карельский лес, озера. Всё это эко-ферма Илоранта! Здесь вы узнаете тонкости приготовления сыра, познакомитесь с увлеченными своим делом людьми и попробуете различные сыры. А также сможете совершить прогулку по живописному лесному маршруту «Трын-тропа», оборудованному деревянными настилами для удобства прогулок в любое время года. Маршрут не обычный: смешные указатели, интерактивные фото зоны, волшебные персонажи! (круговой маршрут примерно 3 км.) 16.00 Обед (доп.плата)
Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно к 19.30-20.00 (ст.м.Черная речка)
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Гостиница «Дружба» *** (г.Выборг)

Завтрак – шведский стол
	2-местный

стандарт
	2-х местный
улучшенный
	1-местный
стандарт/
улучшенный

	доп. место
взр./шк

	
	12190
	12450
	14050/14650
	11390/11250


* 04-05 мая - обязательная доплата за праздничный заезд – 450 руб./чел.
В стоимость тура входит: 
· автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
· размещение в гостинице (г.Выборг) с завтраком (шведский стол)
· утренняя сауна (07.00-10.00)
· экскурсионное обслуживание и услуги гида
· экскурсия, дегустация и мастер-класс на «Фабрике кренделей»
· театрализованная экскурсия в музее «Ганзейский двор»
· сырная дегустация и прогулка по Трын-тропе на ферме Илоранта
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
· пакет питания (2 обеда):  1200 руб./чел.
Комиссия турагентам – 12%

Гостиница «Дружба» *** (г.Выборг) – 6-и этажное здание, 102 номера. Расположена в центральной части города на живописной набережной залива Салакка-Лахти. К услугам гостей: ресторан, сауна с мини-бассейном, сейф у администратора, кулеры на этажах.

Номера категории «стандарт»: 1-о и 2-х местные, со всеми удобствами, ТВ, с/у, фен.

2-х местные номера категории «улучшенный» дополнительно оснащены холодильником. 

Завтрак – шведский стол. Доп.место – еврораскладушка\кресло
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
