«Фестиваль карельской культуры  Oma Randa 
в Тверской Карелии»  2 дня
Тверь – Тверская Карелия

Тверская область прекрасно подходит для «перезагрузки», для ярких впечатлений и эмоций! Предлагаем вам на время забыть городской шум и суету и отлично провести время на природе! Чистый воздух, пьянящий аромат луговых трав, душистого сена и ароматных пирожков-калиток, знакомство с карельским языком «юкси, какши, карелакши», напевная карельская речь, звуки старинных гуслей-кантеле, участие в танце крууга…для этого
совсем необязательно уезжать в Карелию! У вас есть отличная возможность побывать в уникальной стране, которой вы не найдете на карте и погрузиться в атмосферу быта тверских карел, став гостями зрелищного и очень вкусного фестиваля «Oma Randa» - что в переводе с карельского «Край родной»!
Дата тура 2024: 13-14 июля
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Московская (Демонстрационный проезд)  
По желанию, за доп.плату возможен переезд скоростным поездом Ласточка СПб-Бологое  (отправление из СПб в 07.17, прибытие в Бологое в 10.27)
Программа тура:
1 день: СПб – Фестиваль карельской культуры «Oma Randa» - Тверь 
Отправление в с.Козлово, на ежегодный Фестиваль карельской культуры – яркий, по-домашнему уютный и душевный праздник тверских карел в окружении красивой природы (485 км) Знакомство с культурой, языком и традициями, некоторые из которых покажутся гостям довольно необычными, например угощение хлебом... из сосновой коры.  

На этот праздник собираются тверские Карелии из окрестных деревень, представители карел из Карелии и Финляндии. Время (ориент.) посещения фестиваля: 13.00-18.00

Всех гостей праздника ждет: 
· театрализованная программа «Сквозь грань времён»

· выступление местных творческих коллективов и гостей фестиваля

· рок, фолк-концерт

· карельская трапезная

· выпекание «калиток» в печи с мастер-классом

· конкурс на самую большую карельскую семью

· площадка Aroma Randa, где, отдыхая на подушках, наполненных душистым сеном, вы насладитесь чаем из трав

· мастер-классы по традиционным ремёслам

· тренинги по тверскому диалекту карельского языка

· карельская крууга

· сытный ряд

· ремесленный ряд

· спортивные и детская площадки

· детская площадка чиба-парк с аниматорами

· уличное кино с демонстрацией мультфильмов по мотивам карельских народных сказок

· народные игры и забавы – рюхи, карельский волейбол, карельский футбол, карельский боулинг, шашки, хороводы
· «национальные» фотозоны

Питание на фестивале в стоимость не входит и оплачивается самостоятельно на месте - в гастрономических рядах.

Отправление в г.Тверь (128 км). Размещение в гостинице
2 день: Тверь - музей козла – музей фотографии «Искра» - СПб

Завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсии по Твери, отстроенной по примеру парадной столицы – как Рим, Версаль и Санкт-Петербург. Увидим знаменитый «версальский трезубец» или «бусы» Екатерины Великой, «сплошную фасаду», проедем по «Триумфальной улице», сделаем остановку на красивейшей набережной Степана Разина (считается, что тверские набережные укреплены «екатерининским» гранитом, снятым с набережных Невы), где в XVIII веке неспроста построили дома с девятью окнами на первом этаже. Полюбуемся одним из символов Твери – Старым Волжским «кружевным мостом», который моложе Нового моста, памятником небесному покровителю Твери – великому князю Михаилу Тверскому, путевым Императорским дворцом, а также узнаем, откуда пошли «филькины грамоты», почему тверитян называют «козлами», как Петр I за три часа «построить изволил в Твери через Волгу мост в своем присутствии» и другие тверские тайны! У памятника Афанасию Никитину – знаменитому купцу и путешественнику сможем загадать своё самое сокровенное путешествие…
Музей Козла – необыкновенный музей Твери, России и мира!
В Российской империи у жителей практически каждой губернии были свои собственные прозвища, в которых, как в зеркале, отражались особенности того или иного края. Да и не только в России — во многих странах, у многих народов существуют обычаи и поверья, связанные с козлами: где-то козлы служат в армии, а где-то это животное даже коронуют. Жителей Тверской земли издавна называли «козлами»… А отчего так повелось и почему раньше на Руси прозвище Козёл носили с гордостью, Вы и узнаете на увлекательной экскурсии. К слову, музей ведёт исследования на тему козлов, как явления общечеловеческого, поэтому именно здесь возникло новое научно-забавное направление – козловедение...
Обед «Тверской» с наливочками! (доп.плата). 
Экскурсия в музей «Искра». Здесь вы узнаете любопытные факты об истории появления фотографии: что такое камера-обскура и принцип зрения, первый снимок на куске асфальта и зачем людей прикручивали, что такое фотошоп, селфи, XIX века, почему мы видим мир объемным, и как выглядел юмор и городской пейзаж в 3D сто лет назад. Проследим эволюцию техники по самым интересным экспонатам от ящика до смартфона, увидим шпионский фотоаппарат-пуговицу и советский Полароид. Полюбуемся винтажными видами Твери через атмосферный проектор.
Возвращение в Санкт-Петербург (522 км). 
А чтобы путь домой показался недолгим — проведем его за интересной беседой на тему быта путешественника, но не современного, а XIX века. Расскажем Вам о секретах успешных путешествий прошлых веков, а также, о том, что брали с собой в поездку знатные особы, как выглядел чемодан и кошелек того времени, о полезном совете (лайфхаке) от А.С.Пушкина, которым он делился со своим другом Соболевским и поделимся любопытными ямщицкими историями. 
Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург в 23.00 -23.30 (ст.м.Московская).
По желанию, за доп.плату возможно отправление скоростными поездами Ласточка и Сапсан из Твери в Санкт-Петербург.
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Отель/размещение
	2-местный
	1-местный
	доп. место


	Селигер *** 
исторический центр города. Завтрак – накрытие  
	12390
	13290
	11200

	Волга ***   номер «комфорт»/«стандарт»
исторический центр, набережная р.Тьмака. Завтрак — шведский стол
	13200
	14550
	-----

	СПА-отель Пушкин (быв.Оснабрюк)**** 
центр города, СПА комплекс. Завтрак - шведский стол
	12800
	14550
	12550


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в гостинице с завтраком (г.Тверь)

- посещение Фестиваля карельской культуры «Oma Randa»
- экскурсионное обслуживание по программе
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
-  обед «тверской» с наливочками: 800 руб./чел.
Отель Селигер *** (г.Тверь) – уютный экономичный отель в центре Твери. Его неоспоримым преимуществом является расположение в пешеходной близости от набережной Волги, Трехсвятской пешеходной улицы, множества ресторанов и кафе. Номера 1-2-3-местные со всеми удобствами. Внимание! В отеле нет лифта. Размещение с 3-го этажа
Отель "Волга" *** (г.Тверь) расположен в исторической части города, в 3 минутах ходьбы от музеев и картинной галереи, на берегу красивейшей набережной реки Тьмака.  В отеле 159 номеров. В номере: с/у с душем, фен, ТВ, холодильник. Для 3-х местного размещение предлагается номер с двуспальной кроватью и креслом. К услугам гостей: ресторан, бистро, бар. Завтрак — шведский стол
СПА-отель Пушкин (быв.Оснабрюк) **** (г.Тверь) - современный отель, расположен в центре города. Гостей ждут просторные номера, завтрак "шведский стол", а также сауна и небольшой бассейн. Доп.место — еврораскладушка. Внимание! Все услуги СПА комплекса предоставляются за доп.плату! Запись на посещение заранее! 
Комиссия для турагентов - 12%. 
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
