«Белая Русь: страна замков и наследие королей» 5 дней     
с теплоходной прогулкой по Августовскому каналу
Витебск – Белорусское Поозерье: Гервяты и Глубокое  – замок Лида – 
Гродно – Августовский канал - замок Мир - Полоцк – органный концерт - белорусские  угощения - «беседа с механической головой»  проф. Г.Груббера
Кто же лучше поведает о событиях прошлого, как ни замки? Ведь они столетиями наблюдали расцвет княжеских династий и падение целых государств, распахивали свои врата новым королям и противостояли натиску завоевателей, были свидетелями интриг и романтических сказаний.  Беларусь трепетно хранит вековую историю в каждом своём уголке. Не зря её называют «страной замков», ведь на её территории было построено более сотни дворцов и крепостей. 
Приглашаем Вас побывать на земле гостеприимных людей и древнейших традиций! 
Беларусь такая близкая, но в то же время загадочная и невероятно красивая. 
В нашем туре вас ждет знакомство с тайнами и легендами замков, первой столицей Беларуси, с городом, который М.Шагал любил больше Парижа, восхищение белорусским Нотр-Дамом — костёлом Святой Троицы, очарование «королевского города» Гродно, а также теплоходная прогулка по одному из крупнейших каналов Европы, «беседа с механической головой» и дегустация белорусских лакомств!
Удивительные открытия Беларуси каждый день! Без ночных переездов! Местные гиды! 
Дата тура 2024: 07-11 августа  
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Московская (Демонстрационный проезд) в г.Витебск (628 км)
Программа тура: 
1 день:  Санкт-Петербург – Витебск – музей М.Шагала
Путевая экскурсия. Остановка на обед в г.Псков (доп.плата). 
Автобусно-пешеходная экскурсия по Витебску, во время которой Вы познакомитесь с главными достопримечательностями древнего города, который, согласно одной из легенд, был основан княгиней Ольгой из Киева в X веке.: Ратушей, площадью Тысячелетия, Старым городом, Благовещенской церковью и самой красивой и уютной пешеходной улицей Витебска. Увидите знаменитый на весь мир летний амфитеатр, где проходят фестивали «Славянский базар», Дворец губернатора (XVIII в.), в котором останавливался Наполеон Бонапарт во время войны 1812 года, стилизованную средневековую башню «Духовской круглик», забавные уличные скульптуры. Тысячелетний Витебск за свою жизнь видел многое: и набеги викингов и отряды крестоносцев, летучих литовских гусаров и конную лаву воинственных башкир Ивана Грозного, а самый знаменитый уроженец города Марк Шагал однажды сказал: "О, Париж, ты мой второй Витебск!" И это был лучший комплимент...Парижу!  
Экскурсия по музею Марка Шагала. В музее представлены предметы быта рубежа XIX-XX вв., копии архивных документов и работ художника, рассказывающие о жизни Марка Шагала и его семьи в Витебске. 
Ужин (доп.плата). Размещение в гостинице «Ветразь» ***
2 день: Белорусское Поозерье: Глубокое – костёл в Гервятах – Молодечно
Завтрак (накрытие). Освобождение номеров. 
Отправляемся в увлекательное путешествие по Белорусскому Поозерью, в край красивейших костелов, церквей и великолепных голубых озер, в том числе и знаменитого «белорусского Байкала“
Глубокое - городок над пятью озерами и с более, чем с 6 веками истории (182 км)
Мы посетим православный со​бор Рож​де​ства Бо​го​ро​ди​цы XVII ве​ка, демонстрирующий буй​ство изыс​кан​ных форм "ви​лен​ско​го ба​рок​ко". 
К слову, в покоях здешнего монастыря в 1812 года остановился Наполеон, который уезжая, произнес: «Жаль, что не могу взять его с собой в Париж. Собору Нотр Дам не стыдно было бы иметь его по соседству»  
А вы знали, что Глу​бо​кое – это «родина» всем известной сгущёнки (кстати, до сих пор выпускается по строгим советским ГОСТам) и "виш​не​вая сто​ли​ца" Беларуси? Обед с дегустацией той самой сгущенки (доп.плата)
костёл Святой Троицы в Гервятах - еще одно «белорусское чудо, который часто называют белорусским Нотр-Дамом (129 км) Собор не поддаётся описанию, настолько он поражает взор! Это один из самых красивых и высоких католических храмов Беларуси и единственный, при строительстве которого были соблюдены все нормы и правила готики. На протяжении своей истории храм в Гервятах пережил и революции и войны, находился в подчинении шести государств, но ни разу не был разрушен. Но красотой поражает не только храм, но и окружающий его необычайный дендропарк: диковинные растения и деревья, фигуры 12 апостолов, ангелов… живая сказка.
А далее по Старовиленскому тракту дорога приведет нас в Сморгонь – городок, известный еще с XVI века своей медвежьей академией (40 км) Ужин из блюд белорусскиой кухни (доп.плата)
Переезд в г.Молодечно (40 км). 21.00 Размещение в гостинице «Молодечно» ***
3 день: замок в Лиде – теплоходная прогулка по Августовскому каналу – Гродно 
Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров.
Трассовая экскурсия о крае замков, рыцарей и поэтов в антураже красивых пейзажей. 
Лида – город, который по праву гордится самым монументальным в Беларуси замком, заложенным семьсот лет тому назад великим князем Гедимином (132 км) Посещение Замка (внешний осмотр и двор замка) позволит Вам погрузиться в завораживающие глубины прошлого – ведь перед Вами один из ценнейших памятников оборонительной архитектуры Беларуси.
Отправление на Августовский канал – выдающееся гидротехническое сооружение XIX века, один из крупнейших каналов Европы, включенный в предварительный Список всемирного наследия ЮНЕСКО (142 км) Он стал первым искусственным водным путём в Европе, связывающим напрямую две большие реки — Вислу и Неман. Здесь нас ожидает прогулка на теплоходе (45 минут), большое количество шлюзов и разводных мостов, что добавит к прекрасным ландшафтам некоторую техногенную изюминку… Остановка на обед (доп.плата)
Переезд в Гродно – «королевский город» и настоящий город-музей (30 км)
18.30 Размещение в гостинице «Турист» ***. Свободное время
4 день: Гродно – замок Мир - Полоцк
Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Гродно - в прошлом столице Речи Посполитой. 
С городом связаны судьбоносные события истории Беларуси. В историко-культурном наследии Гродно ведущую роль играют замечательные архитектурные ансамбли различных эпох и стилей. Здесь находится единственный уцелевший памятнико архитектуры Гродненского княжества XII века, «последний из могикан» — древняя Коложа с изумительной изюмной кладкой
На высоком крутом берегу Немана живописно раскинулись два замка. Мы посетим Королевский готический замок, возникший во времена Витовта, в конце XVI в. Король Стефан Баторий перестроил его в ренессансный дворец, сыгравший значительную роль в истории государства.  Внутренний дворик Замковой горы, мощная крепостная стена с галереей, башни, мерная изба и каменица представляют жизнь средневекового замка. Музейные экспозиции расположились на четырех уровнях башни и посвящены разным этапам гродненской истории. 

Прогулка по галерее, подъем на смотровую площадку замка - с нее открываются чудесные виды на Неман, исторический центр Гродно, Новый замок (XVIII в.), где проходили драматические события второго и третьего разделов Речи Посполитой — так называемый “молчаливый сейм”.
Пешеходная экскурсия-прогулка по историческому центру. Изогнутые улочки, живописный рельеф , обаяние и изысканность старинного города благодаря кованым решеткам балконов, яркой раскраске домов, наличию многочисленных кафе со старинными интерьерами и вкуснейшими десертами… Завершит наше знакомство с Гродно небольшой концерт органной музыки (от классики до джаза) в Лютеранской Церкви св. Иоанна. 
Обед (доп.плата)
Остановка у величественного Мирского замка, впечатляющая история которого могла бы послужить сюжетом для захватывающего фильма (200 км). Замок построен в XVI веке и имеет яркий архитектурный облик: мощные стены и башни, колоритный внутренний двор. Главной особенностью замка является стафия - порожденное чародеем привидение живого существа, которое охраняло замок, за что хозяин замка обязан был приносить жертвы. Окружают Мирский замок и другие легенды: о берегинях – призраках вырубленного Николаем Святополк-Мирским яблоневого сада, о призраках Доминика Радзивилла и Сонечки Святополк-Мирской, о несметных богатствах, и сегодня находящихся где-то в тоннелях замка. Внешний осмотр!
Переезд в г.Новополоцк. Остановка на ужин в г.Минск (доп.плата)
23.00 Размещение в гостинице «Беларусь» ***. 
5 день: Полоцк – «беседа с механической головой» Г.Груббера - Санкт-Петербург
Завтрак (накрытие). Освобождение номеров.
Автобусно-пешеходная экскурсия-прогулка по старинным улочкам города Полоцк, во время которой Вы узнаете историю самого древнего города Беларуси, с которой связаны необычные судьбы легендарного князя Всеслава – Чародея и княгини Рогнеды, мастера-ювелира Лазаря Богши, учёного Симеона Полоцкого и выдающейся просветительницы – монахини Ефросиньи, первопечатника Франциска Скорины и русского царя Петра I. 
Фото остановки у необычных памятников: «Географический центр Европы», памятник букве «Ў» (эксклюзивный символ белорусской языковой стихии, не встречающийся нигде в мире). 
Внешний осмотр Софийского  собор XVIII в., построенного на сохранившихся фрагментах собора XI в.  
Мини-экскурсия «Беседа с механической головой» (белорусским мудрецом) австрийского профессора Полоцкого коллегиума Габриэля Груббера. К слову, диковинного для своего времени механизма Мы побываем с вами в симпатичном университетском дворике со старинным колодцем, музыкальными часами и скульптурами, а также сможем пообщаться с говорящей механической головой, аналогов которой нет во всем мире, задать волнующий вопрос или услышать пожелание на различных языках.
Обед (доп.плата). Время на покупку сувениров и гостинцев.
Отправление в Санкт-Петербург (без экскурсовода) - 567 км. Бытовые остановки.
Ориентировочное время прибытия к ст. м. «Московская» 23.30-00.00
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Гостиницы по маршруту ***
	2-х местный
	1-о местный

	
	32790
	35290


Скидка детям до 16 лет — 200 руб.
В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание по всему маршруту (автобус туркласса)
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- размещение в отеле с завтраком (1 ночь в Витебске, 1 ночь в Новополоцке, 1 ночь в Молодечно, 1 ночь в Гродно)
- услуги гида
Дополнительно (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питания (5 обедов): 4100 руб./чел.
- пакет питания (3 ужина): 2550 руб./чел.
- дополнительное место в автобусе: 7500 руб./чел.
Комиссия турагентам — 10%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 , 1 этаж
Примечание: 
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
